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6. Zadatak GRUPE 100 bodova

Mirkov razred je na satu tjelesnog odgoja, svihddnika poredani su u
vrstu. WEiteljica Zeli podijeliti razred u K grupa uzastopnitenika u
vrsti te za svaku grupu izabrati predstavnika.
Mirka zanima na koliko nana witeljica moze napraviti takvu — - -
raspodjelu. Kako taj broj moze biti prevelik ispiSsamo ostatak koji BONUS CASE
daje pri djeljenju s 10007.
Dvije raspodjele su razite ako se neka dvaenika u jednoj raspodjeli nalaze u istoj grupi, a u
drugoj raspodijeli se ne nalaze ili ako je nal@nik predstavnik grupe u prvoj raspodjeli a u djugo
nije.
U 60% test podataka vrijedie N< 5000.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalaze se prirodni brojevi N{IN < 1000 000), broj &¢enika u razredu i K(¥ K <N)
broj grupa u koj&e wenici biti podjeljeni.

IZLAZNI PODACI

U prvom i jedinom retku ispiSite broj ragilih raspodjela modulo 10007.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ul az ul az

ul az
32 4 2 176
izl az izl az |zl az
4 10 4942
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